



"КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Регион Ставропольский край

Телефон (879) 372-39-66

ИНН 2628035150

ОГРН 1022601320290

ОКПО 50235044

OKATO 07415000000

Расшифровка

Кисловодск

OKATO

(87937) 2-39-66

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> <u>культуры и спорта</u>
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 17.12.2002. Компания "КИСЛОВОДСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВА "ЗНАНИЕ", НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ зарегистрирована по адресу 357748, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, Г КИСЛОВОДСК, ПРОСПЕКТ ПОБЕДЫ, Д 37, КВ 8 и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2628035150, ОГРН 1022601320290, ОКПО 50235044.